

ET.

A Bagaméri Tájháért Közalapítvány Kuratóriuma lemondott elnökétől

Tárgy: Bagaméri Tájháért
Közalapítvány

Hiv.sz.:1122/2017.03.10.

Mell.: 3db

Bagaméri Polgármesteri Hivatal	
Érkezett:	2024 MÁRC 19.
Ügyiratszám:	Melléklet:
BNA/957/2024	
Előfrat:	Ügyintéző:
	Erdős Tímea

Tisztelt Képviselő- Testület!

Tisztelt polgármester Úr!

2023. november 14-e óta már 4 képviselő testületi ülést tartottak. 2023. december 31-én lemondtam a Bagaméri Tájháért Kuratóriuma elnöki tisztségéről.

Kérem, hogy a soron következő testületi gyűlésen döntsenek már, a polgármester előterjesztése alapján hozzon a testület határozatot: - válasszon a testület új kuratóriumot

-vagy szüntesse meg az alapítványt

Meddig kell még várnom: 2023.november 17-e óta már döntést kellett volna hozni, a 2001-ben alapított Bagaméri Tájháért Közalapítvány sorsáról (új kuratórium választásáról, vagy az alapítvány megszüntetéséről)

Az Alapítványt a 2023 évi négy féle jelentését nekem kell elkészíttetni, mert eddig a hivatalban nem tartották magukénak az önkormányzat alapítványát, a Bagaméri Tájháért Közalapítványt!

A 2024. évi jelentések elkészítéséről is nekem kell gondoskodni? Ha nem készül el a négy jelentés, nekem kell pénzbüntetést fizetni.

A Bagaméri Tájháért Közalapítvány 614 00007-15118086 számú számláját MBH Nyrt. Vámospércsi fiókja vezeti melyen az 5/2023 (08.31) bankszámlakivonat szerint záróegyenleg 1225, azaz egyezerkettőszázhuszonöt forint.

Meddig kell még a kuratórium elnöki feladatait ellátnom? Meddig halogatják még a tájházért közalapítvány ügyét?

Bagamér, 2024.március 19.

„Hass alkoss, gyarapíts.”

Köszöntéssel:


Ruszoly Barnabás

a lemondott, de még hivatalban lévő kuratóriumelnök

Bagamér Nagyközség Képviselő-testülete
és
Erdős Tibor polgármester részére
Bagamér, Kossuth utca 7.

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Polgármester Úr!

Értesítem a Polgármester Úrat, hogy a Bagaméri Tájházért Közalapítvány kuratóriuma Bunda Mihályné elhunytával határozatképtelen lett.

Az öt fős kuratórium megfogyatkozott:
Holecskó Lászlóné és Berki Lászlóné évekkkel ezelőtt írásban lemondtak kuratóriumi tagságukról. Bunda Mihályné elhalálozott.

Kérem, hogy a Polgármester Úr javaslatára a képviselő-testület:

1. Válasszon új kuratóriumot, melyben Én már nem vállalom tisztséget (Dienes Ferencné sem vállal megbízatást)

Vagy:


2. Szüntesse meg a Tájházért Közalapítványt. Előtte válasszon felszámoló bizottságot!

A megújítással vagy megszüntetéssel kapcsolatos Debreceni Törvényszéknek az ANYK úrlapon írásban megküldendő változás bejelentést kell készíteni.

Én a 80 éves Ruszoly Barnabás 2023. december 31-ével leteszem a lantot."

Bagamér, 2023. november 14.

Tisztelettel:


Ruszoly Barnabás
a kuratórium ügyvezető elnöke

Erdős Tibor úr, polgármester tiszteletére.

Bágyment, Kiszégháza

Béjelenként, hogy a mai nappal, 2023.
december 31-én a Bágyment Többszintű
Közalapítvány kuratóriumának elnöke,
Hizsegeret & emondok, kuratórium,
tagadgarnat megválasztottam.

Bágyment, 2023. december 31-én

Rudolf Bágyment
a 80. életévét betöltött
nyugdíjkorhatár eléréséig.

12.²¹ A közalapítvány megszűnése

A közalapítvány határozatlan időre jött létre. Megszűnése esetén a közalapítványi vagyon kizárólag a Bagamér Nagyközség Önkormányzat által a település fejlesztése érdekében használható fel.

A közalapítványt az Alapító döntésével nem szüntetheti meg.

A közalapítvány megszűnik, ha:

- a) a közalapítvány a célját megvalósította, és az Alapító új célt nem határozott meg;
- b) a közalapítvány céljának megvalósítása lehetetlenné vált, és a cél módosítására vagy más alapítvánnyal való egyesülésre nincs mód;
- c) a közalapítvány három éven át célja megvalósítása érdekében nem folytat tevékenységet;
- d) az arra jogosult szerv megszünteti.

Ha valamelyik megszűnési ok bekövetkezik, a Kuratórium értesíti az Alapítót a szükséges intézkedések megtétele érdekében, és a megszűnési ok bekövetkeztét közli a felügyelőbizottsággal és – ha a későbbiekben ilyen a közalapítványnál választásra kerül – a könyvvizsgálóval.

A közalapítványt – az alapítványra vonatkozó rendelkezéseken túlmenően – a bíróság nemperes eljárásban akkor is megszünteti, ha az alapító ezt arra hivatkozással kéri, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon vagy más szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható.

Ha az Alapító a megszűnési ok alapján harminc napon belül érdemi intézkedést nem hoz, a Kuratórium ezt követően köteles a nyilvántartó bírósághoz bejelenteni a megszűnési okot. A bejelentési kötelezettség késedelmes voltából vagy elmulasztásából eredő károkért a közalapítvánnyal szemben a Kuratórium tagjai egyetemlegesen felelnek.

13.²² Az Alapító Okirat módosítása

13.1. *Semmis az Alapító Okiratban a közalapítvány céljának módosítása, kivéve, ha a közalapítvány a célját megvalósította, vagy a cél elérése lehetetlenné vált, és az új cél megvalósítására a közalapítvány elegendő vagyonnal rendelkezik.*

13.2. *Semmis az Alapító Okirat olyan módosítása, amely a közalapítvány vagyonának csökkentésére irányul, vagy - ha a közalapítványhoz csatlakozás történt - a közalapítvány jogutód nélküli megszűnése esetére kijelölt kedvezményezett személyét megváltoztatja.*

14.²³ Záró rendelkezések

14.1. *A közalapítvány a működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával, illetve a megszűnés napjával, mint mérlegfordulónappal köteles beszámolót, valamint közhasznúsági mellékletet készíteni. Az éves beszámolót és a közhasznúsági mellékletet annak elfogadástól számított harminc (30) napon belül kell a közalapítvány székhelyének hirdetőtábláján harminc (30) napra történő kifüggesztéssel közzétenni.*

²¹ A megszűnésre vonatkozó rendelkezést módosította az alapító 2016. 08. 23. napján, valamint a fejezetbe a megszűnés eseteinek felsorolása közé beiktatta a d) pontot 2017. 02. 01. napján.

²² A fejezetet beiktatta az Alapító 2016. 08. 23. napján.

²³ A fejezetet beiktatta az Alapító 2016. 08. 23. napján.